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Torino, 3 giugno 2025 
 

 
Oggetto: Verbale del Consiglio AI SIGNORI COMPONENTI 
                   Generale 13 maggio 2025 IL CONSIGLIO GENERALE  
                  ---------------------------------- ARPIET   
 
 
In data 13 maggio 2025 si è riunito il Consiglio Generale Arpiet. 

Sono presenti:  Besozzi, Colla, Gosso, Mo, Oliva, Orleoni, Rulfi, Sanmartino 

Per la Segreteria:  Romero, Pandolfi  

 
 
Comunicazioni del Presidente 

Il Presidente ORLEONI comunica che la prossima Assemblea ANEF si svolgerà a Milano il 17 

ottobre.  

Aggiorna i Consiglieri sull’incontro con l’Assessore GALLO svoltosi lo scorso 6 maggio. Sono 

stati condivisi alcuni temi oltre agli aspetti relativi alla LR 2/2009. Progetto educativo, 

calendario scolastico regionale, skipass regionale. Si è concordato di predisporre un 

documento di proposte sui temi affrontati. 

Con riferimento al tema dello skipass regionale, sarà fatto un approfondimento sulla 

modalità di gestione adottata da altre realtà (es. Lombardia, Valle d’Aosta) prima di formulare 

una proposta all’Assessore. 

 

Aggiornamento rinnovo CCNL 

Roberto ROMERO fornisce un aggiornamento sulla trattativa in corso. E’ in programma un 

incontro con il sindacato il prossimo 16 maggio e molto probabilmente si tenterà la chiusura 

del rinnovo.  

 

Prossime iniziative 

Roberto ROMERO comunica che la Confindustria Piemonte ha in programma 

l’organizzazione, nel mese di ottobre, di un convegno dedicato alla montagna e alla filiera del 

turismo. Viene condivisa con i Consiglieri l’opportunità di collaborare all’evento che potrebbe 

essere anche un’occasione per celebrare i 50 anni della fondazione dell’Arpiet. 
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Varie ed eventuali  

Convenzione AMSAO 2024-2025. La Segreteria comunica che è stato versato un contributo 

pari a 45mila euro. Sulla base dei dati di vendita dei bollini trasmessi da AMSAO, il Consiglio 

approva di chiudere la convenzione per la stagione 2024-2025 per un importo pari a 50mila. 

Sarà fissato un nuovo incontro in autunno per definire i termini della nuova convenzione 

anche alla luce dei dati trasmessi da AMSAO da cui si evince il mancato acquisto dei bollini da 

parte di alcuni aree del Piemonte, in particolare del Nord Est. 

Viene sollevato dai Consiglieri il tema della carenza di maestri sci e la necessità di rivedere il 
percorso formativo che, allo stato attuale, non consente una copertura del reale fabbisogno.  

In chiusura, il Vicepresindente Massimo RULFI comunica le sue dimissioni dal Consiglio a 
seguito dell’uscita dalla Società Frabosa Ski. Nel rinnovare il ringraziamento per l’impegno 
profuso in questi anni  a beneficio della aziende del comparto, il Consiglio concorda che al 
momento non si procederà alla sua sostituzione. 

Esauriti i temi, il Consiglio Generale termina alle ore 13. 

                                                                                                     IL PRESIDENTE 
                  (Giampiero Orleoni)        


